

ACTIVITATEA REALIZATĂ ÎN ANUL 2019

Prezența la ședințele convocate ale Consiliului local Cluj Napoca:

Am fost prezent la 25 ședințe convocate din 27 .

Două absențe la ședința extraordinară din 28.02.2020; ședința extraordinară din 22.07.2020);

La cele 20 de ședințe ordinare convocate ale Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca nu am avut absențe.

Proiecte inițiate de hotărâre colective:

71 împreună cu primarul și consilierii locali și 1 împreună cu consilierii locali

Prezență la comisiile de specialitate:

În perioada 3 ianuarie-31 decembrie 2020: Comisia V – 27 de ședințe, iar Comisia VII – 27 de ședințe.

În cadrul ședințelor comisiilor de specialitate au fost analizate și acordate avize pentru proiectele de hotărâre/informări. Astfel, Comisia V – 109 de avize, iar Comisia VII – 52 de avize.

La ședințele comisiilor de specialitate, 4 absențe;

Intervenții:

72 intervenții;

În urma alegerilor locale de la 27.09.2020, în data de 21.10.2020 a avut loc ceremonia de constituire a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca. În cadrul dezbaterilor din ședințele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, situația intervențiilor consilierilor locali în dezbateri este următoarea:

15 intervenții.

Activitatea în anul 2020:

Am fost prezent la toate ședințele convocate de directorul Liceului Teoretic Báthory István și de directorul Grădiniței Lizuca.

Am organizat în 14 ianuarie o informare legată de modul în care se pot depune cereri de finanțare nerambursabile.

Am distribuit măști de unică folosință

Am avut mai multe ore de audiență cu cetățenii din Cluj Napoca.

Am participat la dezbateri publice organizate de primăria mun. Cluj-Napoca

Am reprezentat interesele consiliul local în Adunarea Generală a Acționarilor Fotbal Club CFR 1907 Cluj.

Ne-am întâlnit cu doamna director adjunct al Școlii Octavian Goga. Am discutat despre clasele române și maghiare, despre relația bună dintre copii și despre faptul că numărul elevilor crește în fiecare an.

Am fost invitat în emisiunea Vot pentru Cluj, împreună cu vicepreședintele Consiliului Județean Cluj, unde am vorbit printre altele despre înființarea unui patinoar permanent, care ar putea găzdui și o echipă proprie de hochei.

Am deus jurământul pentru un nou mandat de consilier local.

Am organizat împreună cu colegii de la UDMR ore de audiență interactive în mediul online.

Rácz Levente Zsolt